Nombre del blog, año de ‘fundación’ y temática que abordas

Loveof74.com . Emitiendo desde 1974, como su propio nombre indica. Vale que no había modems entonces, sino yogures unidos por cables. Los conciertos a los que asistíamos eran de pañal, y tampoco entonces nos gustaban los parques populosos o las músicas de los payasos del circo. 

La temática del blog es cultural y local. En lo cultural abrimos el espectro a todos nuestros gustos: donostiarras, nacionales, europeos o internacionales. Música independiente sobre todo. No solemos repicar noticias de otros sin más. Le añadimos siempre un poco de opinión. Para agencias de prensa ya existen otros medios :D

En lo local podemos tratar temas que nos sulfuran y apasionan, no obligatoriamente culturales. Aunque la mayoría suelen serlo. Y es un blog apolítico. Osea, que va contra todo o a favor de lo que nos gusta, pero sacando los colores a cualquiera.

¿Con qué propósito abriste el blog? ¿se ha cumplido aquella intención inicial?

Creo que mi perfil es comunicativo: Lo es en bares, lo es en el trabajo que tengo y lo es en mi vida social. El blog o el twitter son tan solo dos brazos más de este pulpo cultural.

¿Tienes contacto con tus lectores? ¿cómo es esa relación con lectores y otros autores de blogs? (¿a través de la red o ha trascendido a los físico?)

Bueno, sí que conozco a muchos de ellos. A unos los conocía de antes, y con otros me he topado después. Hace poco en un cine me encontré con una chica que no conocía y mirándome a los ojos me dijo: “hola, love”. Entenderéis que eso desestabiliza al más pétreo. Luego resultó que nos conocíamos vía Twitter. Coñe, pero al principio como que le deja a uno el ego bastante elevado, oyes :D

Siemrpe, siempre, siempre buscaré que trascienda a lo físico. Mi reducto de comentaristas, fans y trolls es reducido por ahora, un número manejable para juntarlos a todos en un mismo sitio. E internet debe ser un paso comunicativo hacia el  mundo físico. Siempre. Al menos en mi opinión.

¿Qué función –quizá social, cultural, o de otro tipo- crees que debe tener un blogger? (por cierto, ¿qué término prefieres, blogger o bloguero? u otro)

¿Por qué no periodista o comunicador? Soy fiable, trabajo mis textos de manera personal y única, los construyo yo mismo, tengo mis fuentes, aporto datos y genero exclusivas.

La función del bloguero es como el sexo de los ángeles. Hay blogs sobre taxidermia que seguro cumplen la función que le solicitan sus lectores. Lo que si debe ser un blog es abierto a los nuevos visitantes. No debe ser coto cerrado de amigos y bromas privadas. No al menos si quiere ser cultural, vamos. Para eso ya están las redes de amigos.

No creo que haya que buscarle funciones más allá del entretenimiento y cierta sintonía personal con sus temas o puntos de vista. Unos divierten, y mucho. Otros cuestionan de manera razonada lo que los medios grandes repican, otros presentan novedades no muy conocidas en los distintos campos de la actualidad, desde muebles o diseño hasta gadgets.

¿Qué usos haces de otras redes sociales?

Básicamente, comunicar, o en 140 caracteres o en textos más amplios. Conectar ocasionalmente con gente a la que es difícil ver en persona. Promocionar contenidos propios. Conseguir algunos objetivos creativos personales. Nada de ello se puede comparar con tomarse una caña en un bar.

Opinión sobre la situación cultural en nuestro entorno

Si nos echáramos a llorar habría más ingresados en urgencias por eso que por la Gripe A. Así que menos ciberquejas y más pelea. La cultura se muere, pero no sólo porque no haya dinero público ayudando a la expansión de las actividades más minoritarias, sino porque la gente se está convirtiendo en estúpidos y acomodados burgueses. 

Y si la comodidad actual nos saca de los gritos de la calle y los cambia por un clic de “hazte fan” de un tema de facebook (Facebook es entretenimiento, la opción activa de una sociedad pasiva) o un RT supersuperreivindicativo osea, los que deciden recortar, limitar o suprimir o gestionar bajo criterios demasiado económico/personales/amiguistas seguirán su camino sin despeinarse. Y, si me permiten la apreciación, partiéndose de risa de todos nosotros.

El otro día leía en un comentario de la noticia de Ezquiaga sobre los recortes económicos que va a sufrir cultura una aportación que afirmaba que es un buen momento para recuperar o potenciar la participación ciudadana. No hay que olvidar que los políticos son simples gestores de nuestra voluntad. Y en épocas de crisis deberían hacer hincapié en el hecho de preguntarnos por las cosas, en qué nos queremos gastar el dinero. 

Claro que igual había más de una sorpresa, y el pueblo, los individuos, en una proporción muchísimo superior a la de los políticos (que son pocos, e individuos igual que nosotros) prefería el concurso de piano, un día más del Jazzaldia o que Gaztemaniak! no desapareciera frente al 2016. Y eso no interesa.

LA Cultura es deficitaria, como tantos y tantos servicios. ¿Alguien se plantea recortarlos por esa razón? Además, que el presupuesto de cultura se reduce un 25% y el de deporte sube un 6. Ole. ¿Qué pasa, que la salud de nuestro intelecto es menos importante que la de nuestro cuerpo? Y de ese 25% habrá partidas para edificios, lo cual nos permitirá tener espacios nuevos, pero no gente local que pueda exponer en ellos porque no se les ha apoyado

¿Por qué la campaña a favor de Gaztemaniak?

Porque adoro la propuesta. Porque nunca entendió de idiomas, programando en euskera, inglés, castellano e hindú. Porque extendió sus propuestas a la provincia, espacio que también existe. Porque siempre que pudo le dejó un hueco a las bandas locales independientes (desde el Trash Metal hasta el pop blando de Tecnum) para que tocaran en unas condiciones de luz y sonido difícilmente repetibles para alguien que empieza. 
Y su desaparición va a producir muchísima más pobreza cultural que si el dichoso 2016 lo gana otra ciudad que no sea Donostia. Entiendo que hay poco dinero, por la crisis, pero siempre apoyaré propuestas que de otra manera no hubieran aterrizado en nuestra provincia, sobre proyectos faraónicos (tabakalera, 2016, Urdaibai, subvención a Kepa Junkera) decididos por gentes cuya concepción de la realidad anda cercana al de los mangas japoneses. 

Otro promotor local decía que con los 300000 euros que se llevó U2 por tocar en Donostia su reivindicación por el cambio climático (con miles de watios de luz acompañándoles, curiosa forma de reivindicar) él montaba 300 conciertos en un año. Me temo que, por comodidad de gestión y forma habitual de funcionamiento, los políticos preferirán apoyar los actos turísticos como esos y no las actividades propiamente culturales de la calle.

Yo quiero pensar que la calle pide actividades, no pegatas ni la enésima reunión de cocineros.

He estado en cientos de los conciertos de Gaztemaniak, y cientos de los otros. Me gusta ver actuaciones en bares, tascas. Echar unas cervezas con amigos. Conocer a otra gente que no conocía. Dejarme caer por el nombre de un grupo, o porque tocan gentes que antes tocaban en otro sitio. Hacer 150 kilómetros para ver a una banda quizás no muy conocida o más de 900 para ver por primera vez a grupos que adoro. Disfruto con ello. Y no voy a pedir perdón por ello.

